

企业级存储控制器芯片国产化再下一城

华澜微打造信息安全“万里长城”

新年伊始,记者从杭州华澜微电子股份有限公司了解到,该公司即将推出中国第一颗自主可控高速SAS3.0接口固态硬盘控制器芯片,实现进口替代,在企业级存储控制器芯片国产化方面再下一城。

华澜微是中国芯片出口全世界的极少数中国芯片公司之一。据了解,华澜微在国际主流服务器厂商的战略合作下,推出PCIe Gen 4的企业级固态硬盘,以其全球领先的高速、高可靠性性能和架构,进入国际主流高端存储设备市场。“华澜微将继续坚持‘激情创新、用心造芯’,在国产存储走向全球化的道路上谱写更美的篇章。”华澜微总裁骆建军

说,2019年,华澜微在集成电路芯片产业方面将继续砥砺前行,不断加强在数据存储、数据安全以及国产计算机设备方面的核心攻关,以集成电路芯片为基石,共同努力打造中国信息安全的万里长城。

刚刚过去的2018年,华澜微深刻地认识到,中国实体经济的发展、硬科技的积累,中国集成电路设计产业的真正主力军,都需要学习美国硅谷的“创新”,都需要在特定方向上坚持和聚焦。“前进道路上,邓先灿、周立伟、倪光南等老一辈专家一直鼓励和引导我们戒骄戒躁,坚持本色,在各种干扰、障碍和坎坷中埋头前进。”骆建军说。

去年,华澜微把USB 3.0芯片推进到了USB 3.1的新一代产业化;把PCIe SSD推进到Gen 3的新一代产业化;打造出中国唯一具有SD/MMC、USB2.0/3.0/3.1、SATA-1/2/3、PCIe Gen2/3从物理层到链路层/协议层完整自主IP的企业,不依赖于海外授权,不再受制于海外。

与此同时,华澜微的固态硬盘控制器出货量达到了新的水平,USB加密控制器芯片不仅成为联想、朗科、紫光等国内主流厂家的主流芯片,更重要的是,华澜微占据了国际市场的主要方案龙头地位。

本报记者 徐璐璐

互联网显著影响中低收入人群

互联网使用对中低收入人群有显著影响,对高收入人群没有显著影响,这是《人口与劳动绿皮书:中国人口与劳动问题报告No.19》得出的结论。绿皮书由中国社会科学院人口与劳动经济研究所和社会科学文献出版社近日在京发布。

绿皮书通过研究还发现:互联网使用行为可以使个体年劳动收入增加46.52%;使用互联网的中高技能劳动者收入提高了83.39%,远高于总体样本回归结果,使用互联网对低技能劳动者没有显著影响。

绿皮书指出,由于我国的区域发展不平衡,劳动者受教育水平和互联网使用能力差异巨大,我国应当在国家层面降低数字化门槛,提升低技能劳动者对于互联网的基本使用能力,开展大量的互联网技能培训课程,降低不同群体间的“数字鸿沟”。同时,随着新经济和新就业的迅猛发展,新的劳动保护法律亟待出台,新型劳动关系有待确立。

绿皮书认为,互联网使用为高技能劳动者提供更加丰富的就业机会和灵活的就业选择,在一定程度上恶化了低技能劳动者的就业空间。互联网加剧了不同技能劳动者间的结构性失衡。考虑到低技能劳动者更可能被技术偏向型的互联网所替代,无论是对于没有进入劳动力市场的低学历潜在就业者还是低技能劳动者来说,互联网时代的劳动力格局都不利于他们的就业前景。为此,绿皮书建议,扩大高等教育规模和创新能力提升劳动力技能。 杜鑫

数字化新体验激发市民消费潜力

2018杭州夜宵消费力全国第二

2018年已经过去,回顾杭城本地生活市场的这一年,上半年率先出现了智慧餐厅这样的“黑科技”网红餐厅,下半年通过双11和双12连续引爆超强消费潜力。这一年,是杭州的市民消费持续分级、城市生活不断升级的一年。

近日,阿里本地生活服务公司盘点了2018消费数据,记录和还原了2018年本地生活消费的发展轨迹。作为国内领先的本地生活服务平台,阿里本地生活服务公司旗下的口碑和饿了么两大本地生活平台共覆盖676个城市,有350万商家入驻。

数据显示,上海、北京、杭州是全年本地生活餐饮消费力最高的三个城市,杭州排名全国第三。杭州市民已经越来越习惯于不用自己动手,就能享用美味的生活。此外,杭州成为全国夜宵消费力最强城市亚军。有意思的是,杭州的男性市民对夜宵的喜好远超女性,无论是外卖还是到店吃夜宵,贡献度都远超女性,达到近70%。

与餐饮消费上涨的趋势一致,2018年杭州市民在享受型消费上的投入也出现大幅增长。在美食之外,越来越多的杭州市民愿意把钱花在美容美发、娱乐、推拿等享受型消费上。这也是在消费升级的大背景下,杭州市民消费结构往多元化发展的体现。

同时,杭州鲜花绿植的外卖订单笔数也增长明显,每周为自己买一束花,已成了不少女性用户日常生活的一部分。数据显示,女性消费者对鲜花绿植订单的贡献达到了近70%。

本地生活消费多场景的数字化、智能化,给市民带来诸多便利、高效的服务体验,也促进了市民的消费内容愈发丰富,消费频率不断增加。

口碑App数据显示,杭州消费者在餐厅用手机



点单的笔数,近半年呈现月均增长94%的超高增速。对于不少上班族而言,走进一家餐厅后,落座同时打开手机扫码点餐,已成为一种习惯。值得一提的是,50岁以上的“银发族”丝毫没有在数字化消费这条新潮的路上掉队,杭州使用手机点单的银发族人数在全国位列第三。

饿了么平台数据显示,这一年杭州果蔬生鲜的订单数增幅也很高,送药上门作为2018年上线的功

能,已经成为很多市民的消费习惯。对于不少杭州市民而言,穿衣出门买菜买药是不存在的。

业内专家表示,本地生活市场的数字化升级,是城市网络化、数字化、智能化转型的集中体现。而随着城市的升级,数字化的消费新体验也将惠及更多的城市居民,居民的消费潜力也将得到更大限度的激发。

本报记者 林洁

纳米防水黑科技提高手机使用寿命

潮湿、腐蚀、进水是造成电子产品寿命降低或损坏的重要因素,在电子产品表面涂敷防护涂层,是提高电子产品使用寿命的重要方法之一。目前大多数电子产品采用三防漆和派瑞林涂层实现防水与防护,但由于三防漆和派瑞林涂层相对较厚,涂敷于电子产品表面后影响产品的外观、导电性、散热性和信号传输性。如何在保证防水、防护性能的同时,减少对产品外观性能的影响,是电子产品防水涂层研发过程中需要解决的关键技术问题。

记者日前从中国科学院宁波材料工程与技术研究所了解到,该所研发团队研发的20nm-T、100nm-S、

200nm-G等系列的防水纳米涂层,成功实现了电子产品中的IPX3级、IPX5级、IPX7级和自定义级防水。该技术已在华为、Vivo、小米等品牌的高端手机中及无人机、汽车等领域的电子产品中广泛应用,同时已在苹果、三星等国际公司进行量产可行性论证。

据了解,2016年6月,中国科学院宁波材料工程与技术研究所与江苏菲沃泰纳米科技有限公司联合组建了以曾志翔、王刚、宗坚等成员为主的研发团队,开展对低温等离子体纳米涂层装备与关键技术的研究。

经过两年的合作与努力,研究团队在设备方面

攻克了全自动一体化设计与在线监控技术、流场与温度场均匀性控制技术等系列关键难点,并开发了FT-X系列低温等离子体纳米涂层制备设备,成功解决了涂层生产效率、质量、均匀性、成品率及性价比等方面存在的问题。

这项研究成果突破了国外技术垄断,形成了具有自主知识产权的系列技术。相关技术综合指标领先国内外同类企业,达到国际先进水平,在电子产品防水涂层领域市场占有率稳居全国以及全球第一,为客户节约了大量生产成本和售后服务成本。 本报记者 付曦地

首届激光产业链国际合作论坛在温举行

1月5日,由奔腾激光(温州)有限公司主办的首届激光产业链国际合作论坛在温州市龙湾区举行。会上,来自国内激光产业的骨干企业代表及奔腾激光的研发人员们围绕激光产业的创新发展,共同交流分享了行业的前沿技术和最新产品。

“奔腾激光处于产业链的中游,配合上游,服务下游,拉动激光技术新应用,是我们的责任,也是使命。而上中下游的联动与协调,共同促进行业高质

量发展,是产业链每个环节的责任与使命。”奔腾激光(温州)有限公司总经理吴让大说。

据介绍,在激光行业发展形势日趋严峻的大背景下,奔腾激光通过狠抓科技创新,全年激光设备销售和服务合同突破10亿元。比上年增长25%。其中出口额超1000万美元,比上年增长80%。

奔腾激光由意大利ELLEN集团和武汉楚天激光集团共同投资设立,专业生产高功率激光切割焊接设备。2013年,该公司成为首批入驻温州激光与光

电产业集群的骨干企业,项目总投资5亿元,占地面积100多亩。近年来,奔腾激光的研发成果,填补了国内多项空白,特别是在高功率大幅面产品上,奔腾激光研发出了全国首台8KW、10KW、12KW、15KW激光切割设备,全国首台6025、8025交换平台大幅面设备等。在国内万瓦级激光市场的占有率稳居第一,同时还大量出口到海外,深受国际市场的认可。

通讯员 张晨 本报记者 徐慧敏

《电商法》正式实施 电商行业正在悄然改变

2019年1月1日,《中华人民共和国电子商务法》(以下简称《电商法》)正式实施。该法实施后,对于整个电商行业来说都具有规范性的意义。

近年来,电商行业发展的如火如荼。据相关数据显示,2017年中国移动互联网交易规模达到了6.89万亿元。2018年6月,中国移动互联网月活跃用户数达到了11.07亿人。2018年双十一,全网共产生包裹13.4亿个。这对于整个电商行业来说,每个数字都是一份显赫的成绩单。

电商行业大规模崛起,却一直沒有一部专门的法律来规范该行业的发展。从2013年年底开始,《电商法》开始启动。历时5年,历经四审最终才得以实施。立法过程虽然漫长,但实施后对于整个行

业的意义却是空前绝后的。

《电商法》内容覆盖面广,无论是店家还是消费者,都对其一作出现规定。根据《电商法》显示,微商、代购、网络直播纳入电子商务经营者范畴,受该法制约;并且规定电商平台不得删除消费者评价。

值得一提的是,在《电商法》实施前,商家删差评一事早已屡见不鲜,甚至成为电商行业普遍存在的一种现象。除了删差评,刷单、刷销量等几乎成了行业内公开的秘密。此前《焦点访谈》就曝光过刷单的具体操作流程,甚至采访到了某电商平台的卖家,卖家表示参与到刷单行动中的商家越来越多,甚至形成一种“不刷单等死,刷单是找死”的恶性循环。不过,《电商法》实施后,也对这些内容进行了相应的规定。

与此同时,《电商法》还禁止“默认勾选”,消费页面应让消费者知情,规定押金退不得设置不合理条件,并制约大数据杀熟,以及平台不能强制商家“二选一”,不得滥用市场支配地位,排除、限制竞争等。根据《电商法》的明确规定,目前该行业正在逐渐发生改变。

根据《电商法》的要求,除个别销售行为外,电商经营者都要像实体店个体户一样依法办理市场主体登记。据《IT时报》报道,发现有不少淘宝店主开始着手办理淘宝营业执照,截至目前已有近万家淘宝店注册。此外,一些代购也正在纷纷考虑转行或转型。可以说《电商法》的实施,对整个电商行业存在的种种乱象进行了有效的管制,同时还对整个电商行业带来潜移默化的改变。 综合

苏宁极物杭州首店正式开业

苏宁极物庆春店日前在杭开业。“三高”新物种苏宁极物是苏宁旗下的一个新业态,其中“三高”是指高设计、高品质、高性价比,该店主要面向80后、90后等热爱生活、注重品质的人群。

据悉,苏宁为消费者精选了包括生活日用、出行办公、流行网红等近2000个SKU入驻。货品虽多,空间却并不拥挤,店面明亮开阔,场景感的布局立即让人体会到生活气息。

当问及苏宁极物的设计理念,该店店长告诉记者:“苏宁极物店主要针对重视产品品质与设计感的80后、90后消费者,也是苏宁基于大数据分析精选的主打高设计、高品质、高性价比产品,以强烈的审美与风格满足消费者,尤其是年轻消费者对品质、个性的追求。”

在未来,苏宁极物和更多苏宁业态将会逐步入驻杭州,成为杭州苏宁构建智慧零售生态圈布局的全新一环,与苏宁小店、苏宁红孩子、苏宁生活广场以及苏宁云店一起,共同构筑杭城的苏宁生态圈。 本报记者 林洁

舟山数字发展运营有限公司成立

为加快全市政府数字化转型,推进舟山市数字政府建设与大数据产业发展,近日,舟山市政府授权海投公司下属全资子公司舟山海洋电子信息产业发展有限公司与浙江大华技术股份有限公司、浙江鸿程计算机系统有限公司、话机世界通信集团股份有限公司,共同成立舟山数字发展运营有限公司(合资公司)。

其中,海洋电子公司占股34%,浙江大华股份占股58.8%。近日,四家公司召开合资公司股东会议暨浙江舟山数字发展运营有限公司创立大会,就公司章程、董事、监事、高管人选等达成一致意见。 乐佳泉

遗失证明

桐庐县横村镇秋钱巷卷闸门经营部开户许可证遗失,核准号:J3310079690501,开户行:中国银行股份有限公司桐庐支行横村支行,账号:389672229890,声明作废。

杭州小神童文化艺术有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

绍兴宏艺宠物用品有限公司股东会于2018年12月31日已决议解散,并于同日成立清算组,请公司债权人自接到本公司债务人于公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权,联系人:陈明,联系电话:18105855858 地址:绍兴市越城区越州轻纺工贸园区2区19幢518 绍兴宏艺宠物用品有限公司

解除通知书 楼利娟(身份证号:330104195111242329)女士:2015年3月29日您与我司签订《金鼎深蓝色小产权房认购书》,认购深蓝色12-2-305室房产。但您经多次催告未按约定至我司签订《商品房买卖合同》。现函告您,即日起解除前述认购书,请您于本通知见报后7日内至我司解决后续事宜,否则因此产生的损失由您自行承担。乳山金鼎房地产开发有限公司银滩分公司 2019年1月8日

浙江广播电视集团遗失浙江增信增值税专用发票1份,发票代码:4400183130,发票号码:29148429,特此声明。

浙江莫里文化艺术有限公司的发票专用章一枚,声明作废。

平湖昌跃物资有限公司,注册号:330482000049781,营业执照正本遗失,声明作废。

杭州文树软件开发有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

浙江德方智能科技有限公司,税号913300007236289773,遗失正常开具未作废浙江省增值税专用发票(发票联、抵扣联)3份,代码3300182130,号码01580157、01580156、00392955,声明遗失。

杭州天鹭电子商务有限公司遗失公司财务章一枚,声明作废。

杭州越兴财务咨询有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

袁叶明遗失土建专业造价工程师职业资格证书,证书号00444047,批准时间2003年10月12日,签发时间2004年1月9日,声明作废。

杭州吉永科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

台州市乐业水产养殖有限公司由玉环市市场监督管理局于2009年7月21日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:913310216923726211,遗失公章一枚,现声明作废。

杭州西湖区九月生活烘焙坊遗失财务章、法人章(法人姓名:陈小琴)各一枚,现声明作废。

浙江知了商务信息咨询有限公司注销公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

中国银行股份有限公司宁海支行遗失北京京东世纪信息技术有限公司开具的北京增值税专用发票(发票联和抵扣联)2份,发票代码1100182130,号码51142991,51141716,特此声明。

杭州锦兰建材有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为其没有提出要求。

杭州临安安久和电线电缆有限公司遗失机构信用代码证,代码G10330185028568500,声明作废。包星晖遗失浙江师范大学体育专业就业协议书,编号0033662,声明作废。